САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «ИЗМЕНЕНИЕ  ВЕЛИЧИН».

	В а р и а н т  1.                                         С – 52.
1. При  перемещении  точка  Р ( - 2 )  перешла  в  точку  К ( 1,5 ).  Чему  равно  перемещение  точки  Р?
2. Найдите  координату  точки  А,  если  при  перемещении  на  - 1,5  она  перешла  в  точку  В ( 1,5 ).

	В а р и а н т  2.                                         С – 52.
1. При  перемещении  точка  С ( 5 )  перешла  в  точку  D ( - 2 ).  Чему  равно  перемещение  точки  С?
2. Найдите  координату  точки  М,  если  при  перемещении  на  - 8    она  перешла  в  точку  Т ( - 3 ).

	В а р и а н т  3.                                       С – 52.
1. При  перемещении  точка  А ( 4 ) перешла  в  точку  В ( - 1,5 ).  Чему  равно  перемещение  точки  А?
2. Найдите  координату  точки  N,  если  при  перемещении  на  - 9   она  перешла  в  точку  L ( - 2 ).

	В а р и а н т  4.                                          С – 52.
1. При  перемещении  точка  F ( - 1,5 )  перешла  в  точку  S ( 2 ).  Чему  равно  перемещение  точки  F?
2. Найдите  координату  точки  G,  если  при  перемещении  на  - 2,7  она  перешла  в  точку  U ( 0,3 ).



